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професійного спорту Харківської державної академії фізичної культури 
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проректор з науково-педагогічної роботи, д.фіз.вих., проф. О.М. Ольховий; 
завідувач аспірантури, к.пед.н., доц. І.І. Шапошнікова; доцент кафедри спортивних 
та рухливих ігор, к.фіз.вих., доц. В.В. Паєвський; професор кафедри, д.фіз.вих., 
проф. О.І. Камаєв; професор кафедри, д.фіз.вих., проф. О.М. Худолій; доцент 
кафедри, к.пед.н., доц. Ж.В. Гращенкова; доцент кафедри, к.фіз.вих., доц. 
М.В. Мішин; доцент кафедри, к.фіз.вих., доц. С.О. Стадник; доцент кафедри, 
к.фіз.вих. О.А. Тарасевич; доцент кафедри к.фіз.вих. В.О. Рожков; доцент кафедри, 
к.фіз.вих. А.С. Кийко (науковий керівник), викладач кафедри М.О. Лавриненко. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1) Публічна презентація наукових результатів дисертації Юдіна Владислава 

Дмитрійовича на тему «Удосконалення тренувального процесу спортсменів з 
міжнародного військового п’ятиборства до подолання смуги перешкод CISM» та її 
обговорення на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – 

Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт у відповідності 
до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 
спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 
присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44.  

Тема дисертаційної роботи «Удосконалення річного тренувального процесу 
спортсменів з міжнародного військового п’ятиборства до подолання смуги 
перешкод CISM» затверджена на засіданні Вченої ради Харківської державної 
академії фізичної культури від 26 жовтня 2020 року (протокол № 11). Тему 
дисертаційної роботи Владислава Юдіна було змінено та затверджено на засіданні 
Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури на «Удосконалення 
тренувального процесу спортсменів з міжнародного військового п’ятиборства до 
подолання смуги перешкод CISM» від 27 травня 2024 року (протокол № 5). 

Науковий керівник: доцент кафедри олімпійського та професійного спорту 
Харківської державної академії фізичної культури, кандидат наук з фізичного 
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виховання і спорту Кийко Андрій Сергійович (протокол Вченої ради Харківської 
державної академії фізичної культури № 11 від 26 жовтня 2020 року).  

СЛУХАЛИ: наукову доповідь здобувача кафедри олімпійського та 
професійного спорту Харківської державної академії фізичної культури Юдіна 
Владислава Дмитрійовича «Удосконалення тренувального процесу спортсменів з 
міжнародного військового п’ятиборства до подолання смуги перешкод CISM» за 
матеріалами дисертаційної роботи на здобуття ступеня доктора філософії з галузі 
знань 01 – Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт. 

УХВАЛИЛИ: За результатами проведення публічної презентації та 
обговорення дисертації на розширеному засіданні кафедри олімпійського та 
професійного спорту було прийнято рішення надати здобувачу Юдіну Владиславу 
Дмитрійовичу позитивний висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне 
значення результатів дисертації. 

 

ВИСНОВОК 

1. Обґрунтування вибору теми дослідження та її зв’язок із планами 
наукових робіт. Військове п’ятиборство є найрозповсюдженішим видом 
багатоборства Міжнародної ради військового спорту (далі – СІЗМ) та невід’ємною 
дисципліною Всесвітніх ігор військовослужбовців та інших міжнародних змагань 
СІЗМ. Важливою особливістю під час підготовки спортсменів до змагань з 
військового п’ятиборства є раціональне тренування всіх компонентів готовності 
спортсменів (фізичного, технічного, тактичного, психічного та інтегрального), 
використання засобів, методів та умов тренувань, що забезпечують всебічний 
розвиток усіх фізичних якостей. 

Враховуючи, що під час Всесвітніх ігор серед військовослужбовців медаль за 
військове п’ятиборство еквівалентна медалі за командну естафету на єдиній 
спеціальній смузі перешкод (далі – ЄССП), удосконалення тренувального процесу 
спортсменів військового п’ятиборства (далі – ВП) до подолання смуги перешкод 
СІЗМ є провідним питанням, що потребує детального вивчення й наукового 
обґрунтування. Той факт, що допуск спортсмена до естафети під час поточного 
чемпіонату залежить від вдалого виступу у п’яти дисциплінах військового 
п’ятиборства та подоланні кросової дистанції не повільніше 36 хвилин для 
чоловіків (20 хвилин для жінок), висуває особливі вимоги до тренувального 
процесу. 

Оскільки подолання перешкод у вигляді ЄССП як обов’язковий елемент 
змагань з ВП є найважливішим серед інших, зокрема стосовно того, що важливим 
моментом для командної перемоги в змаганнях є додаткова естафета подолання 
ЄССП, яка проводиться після основного протоколу, важливим є розуміння, чому 
саме спритність є найважливішою компетентністю для вдалого виступу команди з 
військового п’ятиборства.  

У зв’язку з інтенсивним розвитком наукових досліджень у галузі фізичної 
культури і спорту наразі багато уваги приділяється питанням автоматизму рухів, 
лідерським якостям як критерію гармонійного мікроклімату в команді, і 
когнітивним здібностям – їх стабільному стану навіть після участі у змаганнях, які 
потребують демонстрації максимальних зусиль спортсмена, а також питанням 
відновлення і «вигорання». 
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У вітчизняній і закордонній літературі є лише нечисленні й розрізнені 
відомості, присвячені вивченню окремих питань щодо розвитку спритності, 
автоматизму рухів, а також впливу їхнього рівня на результати змагань з 
військового п’ятиборства. У сучасних літературних джерелах питання ролі 
спритності як складової тренувального процесу, а також питання її впливу на 
результати проходження смуги перешкод як в цілому так і естафетою, недостатньо 
висвітлено. 

Таким чином, з огляду на необхідність удосконалення програми підготовки 
спортсменів з ВП до змагань – етапу подолання ЄССП в цілому і естафетою, а 
також визначення впливу занять баскетболом на результати змагальної діяльності 
спортсменів з ВП, впровадження в тренувальний процес командної гри в баскетбол 
3˟3 потребує подальшого вивчення та наукового обґрунтування. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дисертацію 
виконано відповідно до плану науково-дослідної роботи кафедри олімпійського та 
професійного спорту Харківської державної академії фізичної культури 
«Перспективні напрями вдосконалення теоретичного та методичного забезпечення 
тренувальної діяльності у сучасному спорті» на 2020-2024 рр. (номер державної 
реєстрації 0120U101061). 

Роль автора, як співвиконавця, полягала в обґрунтуванні та розробці 
додаткового елементу програми тренувань курсантів-спортсменів військового 
п’ятиборства - авторського комплексу поєднання вправ та регулярної командної 
гри, у визначенні її змістового наповнення, і корегуванні оптимального 
функціонування та реалізації. 

Мета дослідження – підвищення результативності тренувального процесу 
спортсменів міжнародного військового п’ятиборства шляхом удосконалення 
спритності, завдяки експериментальному впровадженню у цей процес командної 
гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем. 

Завданнями дисертаційного дослідження були: 
1. Здійснити аналіз науково-методичних джерел щодо сучасного стану та 

особливостей підготовки спортсменів військового п’ятиборства. 
2. Визначити передумови оптимізації тренувального процесу 

спортсменів військового п’ятиборства та встановити стартові референтні значення 
показників, що потребують удосконалення. 

3. Вивчити динаміку показників спритності на етапі проходження єдиної 
спеціальної смуги перешкод за результатами впровадження в тренувальний процес 
спортсменів-п’ятиборців командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з 
м’ячем.  

4. Проаналізувати динаміку психофункціональних характеристик 
спортсменів-п’ятиборців за результатами впровадження в тренувальний процес 
командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем.  

5. Визначити корисність впливу впровадженої експериментальної складової 
(командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем) на результат окремих 
спортивних дисциплін і загальний результат суми балів спортивних дисциплін 
міжнародного військового п’ятиборства. 

Об’єкт дослідження: тренувальний процес спортсменів військового 
п’ятиборства.  
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Предмет дослідження: використання командної гри у баскетбол 3˟3 та  
комплексу вправ з м’ячем у тренувальному процесі спортсменів міжнародного 
військового п’ятиборства. 

Методи дослідження: теоретичний аналіз та узагальнення даних науково-

методичної літератури та даних мережі “Інтернет”; педагогічні методи 
дослідження (педагогічне спостереження, педагогічне тестування, педагогічний 
експеримент); методи визначення швидкісних, силових, координаційних 
здібностей, серійної стрибучості, вибухової сили та швидкості, рівня аеробних та 
анаеробних можливостей спортсменів як провідних передумов формування сталої 
спритності та автоматизму рухів, а саме: тест «Sprint 3/4 court distance (75 feet, 22.86 

meters)», тест «Стрибок угору з місця», тест «Стрибок у довжину з місця», тест 
«Octagon», тест «Reactive shuttle test», тест «Intermittent shuttle test Yo-Yo», тест 
«Line agility test»; тест для визначення спритності «човниковий  біг  з перенесенням 
кубиків» за Сергієнко Л.П., методи психофункціональних досліджень та оцінка 
лідерських якостей: тест «Діагностика лідерських здібностей за Жаріковим Є., 
Крушельницьким Є., тест визначення емоційної лабільності за шкалою 
самопочуття Доскіна, тест на стійкість уваги за коректурною пробою (за таблицями 
Анфімова). 

2. Формулювання наукового завдання, нове вирішення якого отримано в 
дисертації. Дисертаційна робота Юдіна Владислава Дмитрійовича  полягає в 
розробці авторського компонента програми підготовки спортсменів міжнародного 
військового п’ятиборства, що направлений на розвиток спритності та лідерських 
якостей та обґрунтуванні її ефективності.  

3. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом, та їх новизна. 
Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що: 

- вперше науково обґрунтовано доцільність впровадження авторського 
компоненту – командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем – як 
універсальних механізмів розвитку спритності у тренувальний процес для виступу 
у змаганнях з ВП (ЄССП в цілому та естафетою); 

- вперше визначено динаміку змін швидкісних, силових, координаційних, 
здібностей, серійної стрибучості, вибухової сили та швидкості, рівня аеробних та 
анаеробних можливостей спортсменів як результат впровадження авторського 
компоненту – командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем – у 
програму підготовки спортсменів з ВП; 

- вперше встановлено кореляційні зв’язки між рівнем розвитку спритності, 
визначеним за тестом «човниковий  біг  з перенесенням кубиків» за Сергієнко Л.П., 
із динамікою змін швидкісних, силових, координаційних, здібностей, серійної 
стрибучості, вибухової сили та швидкості, рівня аеробних та анаеробних 
можливостей спортсменів на фоні впровадження авторського компоненту – 

командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем – у програму підготовки 
спортсменів з ВП; 

- розширено та доповнено інформаційну базу даних щодо впливу авторського 
компоненту – командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем – на 
показники змагальної діяльності кожного із складових ВП, в тому числі 
проходження ЄССП естафетою;   
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- статистично підтверджено, що удосконалення програми тренувань 
спортсменів з ВР шляхом впровадження авторського компоненту – командної гри 
в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем – покращує лідерські якості 
спортсменів та стабілізує їх емоційну сферу та когнітивні здібності. 

4. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і 
рекомендацій, які захищаються. Обґрунтованість наукових положень, 
результатів і висновків дисертації забезпечено коректним використанням сучасних 
методів дослідження: аналіз та узагальнення спеціальної науково-методичної 
літератури; педагогічні методи; медико-біологічні методи дослідження; 
психофізіологічні методи дослідження; педагогічний експеримент; методи 
математико-статистичної обробки даних. 

Достовірність наукових результатів підтверджено їх розглядом на засіданнях 
кафедри олімпійського та професійного спорту; доповідями на Міжнародних та 
Всеукраїнських науково-практичних конференціях та семінарах. 

5. Рівень теоретичної підготовки здобувача, його особистий внесок у 
розв’язання конкретного наукового завдання.  Здобувач показав високий рівень 
теоретичної підготовки, йому належить постановка наукової проблеми, проведення 
теоретичних і експериментальних досліджень. Здобувач розробив авторський 
компонент програми підготовки спортсменів міжнародного військового 
п’ятиборства, а саме, командна гра в баскетбол 3˟3 та комплекс вправ з м’ячем, що 
направлений на розвиток спритності та лідерських якостей та обґрунтував її 
ефективность. Визначив динаміку змін швидкісних, силових, координаційних, 
здібностей, серійної стрибучості, вибухової сили та швидкості, рівня аеробних та 
анаеробних можливостей спортсменів як результат впровадження авторського 
компоненту – командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем – у 
програму підготовки спортсменів з міжнародного військового п'ятиборства. 
Підтвердив, що удосконалення програми тренувань спортсменів з міжнародного 
військового п'ятиборства шляхом впровадження авторського компоненту – 

командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем – покращує лідерські 
якості спортсменів та стабілізує їх емоційну сферу та когнітивні здібності. 

Здобувач показав високий рівень обізнаності з результатами наукових 
досліджень інших дослідників за темою дисертації. 

6. Особистий внесок здобувача полягає у визначенні напряму, мети і 
завдань дослідження, аналізі та узагальненні теоретичного й експериментального 
матеріалу, проведенні педагогічного експерименту, узагальненні та аналізі 
отриманого матеріалу. У спільних публікаціях автору належить теоретична 
розробка та обґрунтування мети, завдань і організації дослідження, аналіз 
літературних джерел, розробка авторського компоненту – командної гри в 
баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з м’ячем, статистична обробка даних, аналіз, 
опис отриманих результатів і формулювання конкретних висновків і практичних 
рекомендацій, а також впровадження отриманих даних у тренувальний процес 
курсантів-спортсменів військового п’ятиборства.  

Наукове значення роботи полягає у розробці й апробації авторського 
компоненту програми підготовки спортсменів з військового п’ятиборства, 
особливостями якої є застосування командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу 
вправ з м’ячем, що спрямовані на розвиток спритності та автоматизму рухів,  
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покращенню лідерських якостей спортсменів та стабілізації їх емоційної сфери та 
когнітивних здібностей.  

Практична і теоретична значущість роботи полягає в розробці 
авторського компоненту – командної гри в баскетбол 3˟3 та комплексу вправ з 
м’ячем – для спортсменів з ВП, що покращило результати подолання ЄССП в 
цілому та естафетою. 

Результати дослідження можуть бути використані в педагогічному процесі 
профільних кафедр ЗВО фізичної культури і спорту зі спеціальністю 017 Фізична 
культура і спорт.  

7. Використання результатів роботи. Результати проведеного дослідження 
впроваджено у практичну діяльність Харківського національного університету 
Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, Національної академії сухопутних військ 
імені гетьмана Петра Сагайдачного, Державної організації «7 спортивний клуб», 
Харківської державної академії фізичної культури, Львівського державного 
університету фізичної культури імені Івана Боберського, що підтверджено актами 
впровадження. 

8. Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях та особистий 
внесок здобувача в публікації. За темою дисертаційної роботи опубліковано 12 

наукових праць (зараховано 13): 3 праці, в яких опубліковано основні результати 
(2 у фахових виданнях України, 1  робота у виданні, що внесено до міжнародних 
наукометричних баз Scopus та Web of Science, Q3), 6 публікацій апробаційного 
характеру;  3 публікації додатково відображають наукові результати дисертації.  

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації 
1. Kyyko A., Volkova Y., Poltavets A., Yudin V., Kmetiuk,D. Analysis of the 

psychophysiological state of Ukrainian basketball players. SPORT TK - Revista 

EuroAmericana de Ciencias del Deporte. 2022. Vol.11 (suppl. 2): аrticle 44. pp. 1-6 DOI: 

https://doi.org/10.6018/sportk.523861 Видання внесено до міжнародних 
наукометричних баз Scopus та Web of Science, Q3. 
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21101023086&tip=sid&clean=0 

Особистий внесок здобувача полягає в постановці завдань, проведенні 
експериментальних досліджень, їх інтерпретації та формуванні висновків. 

2. Юдін В.Д, Кийко А.С. Оцінка емоційної лабільності та стійкості уваги 
курсантів-спортсменів військового п’ятиборства під час тренувальної естафети 
ЄССП (Єдина спеціальна смуга перешкод (СІЗМ)). Педагогічна Академія: наукові 
записки. Фізична освіта і спорт. 2024. 6.  

https://doi.org/10.57125/pedacademy.2024.05.29.20 Фахове видання України. 
Особистий внесок здобувача полягає в постановці завдань, проведенні 
експериментальних досліджень, їх інтерпретації та формуванні висновків. 
Особистий внесок Кийка А.С. полягає в узагальненні отриманих результатів 
дослідження. 

3. Юдін В.Д., Кийко А.С. Оцінка впливу командної гри в баскетбол 3˟3 
на розвиток спритності у курсантів-спортсменів з міжнародного військового 
п’ятиборства. Науковий часопис Українського державного університету імені 
Михайла Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури 
(фізична культура і спорт): зб. наукових праць  За ред. О. В. Тимошенка. Київ : Вид-

во УДУ імені Михайла Драгоманова, 2024. Випуск 6 (179). С. 244-250. 

https://doi.org/10.6018/sportk.523861
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21101023086&tip=sid&clean=0
https://doi.org/10.57125/pedacademy.2024.05.29.20
https://doi.org/10.57125/pedacademy.2024.05.29.20
https://doi.org/10.57125/pedacademy.2024.05.29.20
https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.5(178)
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https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.6(179).47. Фахове видання України. 
Особистий внесок здобувача полягає в постановці завдань, проведенні 
експериментальних досліджень, їх інтерпретації та формуванні висновків. 
Особистий внесок Кийка А.С. полягає в узагальненні отриманих результатів 
дослідження. 

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації: 
4. Полтавець А., Юдін В., Кийко А. Визначення показника фізичної 

працездатності курсантів претендентів в збірну команду з військово-прикладних 
видів спорту ХНУПС. Фізична культура, спорт і здоров’я: стан, проблеми та 
перспективи : матеріали ХХ Міжнародної науково-практичної конференції 
(Харків, 17-18 грудня 2020 р.). Харківська державна академія фізичної культури. 
Харків. 2020. Том 20. С. 77-78. Особистий внесок здобувача полягає в постановці 
завдань, проведенні експериментальних досліджень, їх інтерпретації та 
формуванні висновків.   

5. Божко Є., Полтавець А., Юдін В. Особливості відбору курсантів ВВНЗ 
до занять військово-авіаційним п’ятиборством. Матеріали IV міжнародної 
науково-практичної конференції, 19 листопада 2020 р. / відп. ред. Божко Є. В., 
Полтавець А.І., НУОУ ім. Івана Черняховського. Київ. 2020. С. 254-255. Особистий 
внесок здобувача полягає в постановці завдань, проведенні експериментальних 
досліджень, їх інтерпретації та формуванні висновків. 

6. Кийко А.С., Юдін В.Д., Полтавець А.І. Визначення показника фізичної 
працездатності курсантів – претендентів у збірну команду ХНУПС з військового 
п’ятиборства. Матеріали VІІ Міжнародної науково-практичної конференції. 24 

листопада 2023 р. Національний університет оборони України. Київ. 2023. С. 487-

489. Особистий внесок здобувача полягає в постановці завдань, проведенні 
експериментальних досліджень, їх інтерпретації та формуванні висновків. 

7. Юдін В.Д. Особливості підготовки спортсменів до подолання єдиної 
спеціальної смуги перешкод військового п’ятиборства. Збірник ІІІ Міжнародної 
науково-практичної конференції, 16-17 травня 2024 р. Київ: ДНУ «Інститут 
модернізації змісту освіти». 2024. С. 194-198. 

8. Юдін В.Д. Фізичні якості військового п’ятиборства. Збірник ІІІ 
науково-методичного семінару. 23-24 квітня 2024 р. Київ: УФКіС МОУ, 2024. С. 
368-372. 

9. Волкова Ю., Кийко А, Юдін А. Теорія і методика військового 
п’ятиборства (подолання перешкод): навч. посіб. / ред. О. Петрачков. Київ: 
Національний університет оборони України. 2024. 99 с. 
 

Наукові праці, які додатково відображають наукові результати дисертації 
10. Білуха В.М., Кирпенко В.М., Гоманюк С.В., Золочевський В.В., Юдін 

В.Д. та ін. Бойовий статут Повітряних Сил Збройних Сил України з фізичної 
підготовки: посібник. Харків: ХНУПС. 2021. 293 с. 

11. Кисленко Д.П., Михайлов В.В., Петрачков О.В., Юдін В.Д. Пам’ятка 
керівника стрільб: метод. рекомендації. Київ : НУОУ. 2024. 81 с. 

12. Кисленко Д., Радзієвський Р., Михайлов В., Юдін В. Комплекс 
високоінтенсивних тренувань із фізичної, вогневої та тактико-спеціальної 
підготовки військовослужбовців (фахівців охоронної діяльності). Наукові праці 

https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.6(179).47
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Міжрегіональної академії управління персоналом. Педагогічні науки. 2024. 1(60). 

С. 26-32. https://doi.org/10.32689/maup.ped.2024.1.5 Фахове видання України. 
Особистий внесок здобувача полягає в постановці завдань, проведенні 
експериментальних досліджень, їх інтерпретації та формуванні висновків. 
Особистий внесок Кийка А.С. полягає в узагальненні отриманих результатів 
дослідження.  

9. Результати перевірки тексту дисертації з використанням однієї з 
антиплагіатних систем на наявність/відсутність текстових запозичень. На 
підставі вивчення тексту дисертації та наукових праць здобувача, встановлено, що 
дисертаційна робота виконана самостійно, текст дисертації не містить плагіату, а 
дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності (перевірку наявності 
текстових запозичень виконано в антиплагіатній системі Unicheck). 

10. Апробація матеріалів дисертації. Теоретичні положення та основні 
результати дослідження доповідалися та обговорювалися на міжнародних науково-

практичних конференціях: ХХ Міжнародній науково-практичній конференції 
«Фізична культура, спорт і здоров’я: стан, проблеми та перспективи» (Харків,17-

18 грудня 2020 р.); IV Міжнародній науково-практичної конференції (м. Київ, 19 
листопада 2020 р.); VІІ Міжнародній науково-практичній конференції (м. Київ, 4 
листопада 2023 р.);  International military sports council CISM International 

Symposium 2023 - Tunisia (29th October – 04th November, 2023). 

11. Оцінка мови та стилю дисертації. Матеріал дисертації викладено в 
логічній послідовності та доступно для сприйняття. Дисертація написана науковим 
стилем мовлення, структура дисертації відповідає алгоритму  дослідження, що 
здійснив автор. Зміст, структура, оформлення дисертації та кількість публікацій 
відповідають вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та 
скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 
наукової установи про присудження ступеня доктора філософії (постанова 
Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року №44), наказу Міністерства 
освіти і науки України від 12.01.2017р. № 40 «Про затвердження вимог до 
оформлення дисертацій». 

12. Відповідність змісту дисертації спеціальності з відповідної галузі 
знань, з якої вона подається до захисту. За своїм фаховим спрямуванням, 
науковою новизною і практичною значимістю дисертаційна робота Юдіна В.Д. 
відповідає спеціальності 017 – Фізична культура і спорт. Здобувач повністю 
виконав освітню та наукову складову освітньо-наукового рівня вищої освіти. 

13. Рекомендація дисертації до захисту. Розглянувши дисертацію Юдіна 
Владислава Дмитрійовича «Удосконалення тренувального процесу спортсменів з 
міжнародного військового п’ятиборства до подолання смуги перешкод CISM» та 
наукові публікації за темою дисертації, визначивши особистий внесок у всіх 
зарахованих за темою дисертації наукових публікаціях, опублікованих зі 
співавторами, а також за результатами публічної презентації здобувачем наукових 
результатів дисертації та її обговорення вважаємо, що робота є актуальною, 
виконана здобувачем ступеня доктора філософії особисто, являє собою повністю 
завершену наукову працю, під час підготовки якої застосовувалися сучасні методи 
досліджень, має наукову новизну, практичне значення, містить нові науково 
обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, нове розв’язання 

https://doi.org/10.32689/maup.ped.2024.1.5
https://doi.org/10.32689/maup.ped.2024.1.5



